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Verksamhetsplan 2025
Inledning
Under 2025 hoppas vi naturligtvis på en mycket bra sommar med fint väder och en mängd gemensamma aktiviteter. Förutom ordinarie förvaltning och löpande drift och underhåll av vår anläggning föreslås.
Utprickning
Under förutsättning att vi kommer överens med Umeå Fritid angående uppdraget föreslås Utprickningskomittéerna fortsätta att inventera och sätta ut/underhålla enslinjer och sjömärken så att vi fortsatt håller dessa i god kondition.
Uppdrag från föregående årsmöte
Förutom löpande drift och underhåll fick styrelsen på årsmötet 2022 och 2023 uppdraget att vidare utreda möjlighet till förbränningstoalett, utbyggnad av altan på havssidan. De nya Reservatsföreskrifterna kräver nya kontakter inför möjligheten till utbyggnad av altan vilket innebär att styrelsen fortsätter att jobba med frågan. Förbränningstoalett är ett något knepigare uppdrag vilket gör att styrelsen föreslår att denna fråga läggs vilande.
Lås och betallösningar
Styrelsen föreslår att vi fortsätter utreda möjligheten till nya lås och betalmöjligheter för vår anläggning.
Arbetsdagar
Då vi under 2025 fortsatt har en hel del underhållsarbete på ffa bryggor och bojfästen så föreslås styrelsen kalla/planera extra arbetsdagar när det passar. Dessa dagar får naturligtvis anpassas efter väder och vind. Styrelsen planerar dessa. Det är precis som tidigare mycket uppskattat att medlemmar tar egna initiativ för drift och underhåll när det passar:
17/5	Somring av Simpis, rep brygg och bojankare, etc
27/9	Vintring av Simpis
Ytterligare arbetsdagar kommer att planeras löpande
Sommarprogram
Då vi saknar programkommité så kommer styrelsen utifrån visat intresse att fördela ansvar och uppgifter för sommarens aktiviteter. Som ni förstår behöver vi aktivera fler medlemmar för att våra arrangemang skall bli både lyckade och roliga ! Vi ser fram emot många frivilliga som vill engagera sig i detta.
Hittils föreslagna aktiviteter:
22/6	Klassiskt Midsommarfirande
22/8	Den årliga surströmmingsfesten ”Suringen”
30/8	Stugsistan
Ovanstående program kan komma att ändras efter att Programkommitten/styrelsen sett över innehåll och ytterligare tillfällen och aktiviteter.
image1.jpeg
s -

—

OTOREATSSALLSKAR




